

Blu Bleu - Kali nudi se u izboru od 192 boje, a može biti obložena drvom ili kožom. Opremljena je hidromasažom i drugim funkcijama s digitalnom kontrolom.

# Dobrodošli na planet Wellness

'BRISANJEM' GRANICA  
IZMEĐU PROSTORIJA KADE  
SU POSTALE MNOGO VIŠE  
OD SANITARIJA ZA PRANJE U  
TRADICIONALNOM SMISLU.  
TOLIKO SU SAVRŠENO  
DIZAJNIRANE DA MOGU  
STAJATI NASRED DNEVNE SOBE

NAPISALA Ivana Vodogažec /VLM FOTOGRAFIJE Arhiva VL



Jacuzzi - Morphosis Gamma kutna hidromasažna kada neobičnog dizajna, s ugrađenom rasvjetom i brojnim funkcijama za hidroterapiju i kromoterapiju.



Agape - Vieques čelična kada na koju se mogu ugraditi polica i naslon od tikovine (cijena na upit,

Agape - Pear cut samostojeća kada u zanimljivoj crno-bijeloj kombinaciji koja podsjeća na brod



Villeroy & Boch - City Life kada s drvenom oblogom (cijena na upit,

*Svemirski brod ili limenka u starinskom stilu, pitanje je sad... Ili možda kada obložena drvom? Ili neka u 'otkvačenoj' boji? Izbor je više nego zanimljiv!*



Kada s nogama u starinskom stilu, iz linije Epoca proizvođača Gruppo Treesse

Ravnopravno namještaju i 'accessoireu' za dom, kada je postala vrhunski dizajnerski komad koji zaslužuje da bude izložen pogledima. Tu je, dakako, i visoka tehnologija za vrhunsko uživanje u blagodatima vode

Kada za kupanje usred dnevne sobe?! Ako ste ugradili potrebne instalacije, zašto ne? Suvremeni dizajn izbrisao je granice između dnevnog boravka i ostalih dijelova stana, uključujući i kupaonicu. Tako se kada pretvorila u svojevrstan vodeni ležaj za kućni wellness koji se ponosno izlaže pogledima jer izgleda - savršeno. Štoviše, može izgledati upravo kako ste to baš vi zamislili. Tako, primjerice, Blu Bleu proizvodi svoju poznatu kadu Kali u 192 boje (intenzivno plava i žuta oćarava-

juće su), u mat ili metalik verziji, u drvu ili koži... Sa svom mogućom opremom, od naslona za glavu do raznovrsnih hidromasažnih i drugih hi-tech funkcija s digitalnom kontrolom. Kad je riječ o visokoj tehnologiji, Jacuzzijeva hidromasažna kada Morphosis - Gamma mogla bi se nazvati svemirskim brodom koji vas vodi ravno prema planetu Wellness. Neobično, a ergonomski oblikovana hi-tech kada ima radio, kromoterapiju, najraznovrsnije hidromasaže za



Glamurozna crna kada Gruppo Treese - Nina ukrašena je kristalima Swarovski (cijena na upit, Spina)



Staklena kada s kožnim naslonima Gruppo Treese - Milo (cijena na upit, Spina)

*Kristalni ukrasi, 'pozlaćena' površina, kožnati nasloni... Što god poželite.*



Jajasta Epoca Egg niudi se u raznim izdanjima, uključujući i glamurozno "zlatno"



Aquaestil - Akira kada s hidromasažom po izboru, iznimno prostrana unatoc neobičnom obliku (cijena na upit, Spina)



Teuco - View kutna kada iznimno je elegantna zbog staklene prednje strane

kraljevsko opuštanje... Dakako, sve na daljinski upravljaj - zar ste uopće sumnjali u to? Specijalist za ekstravagantne kade talijanski je Gruppo Treese. Među najdomljivijim je kreacijama jajasta kada Epoca Egg (koja se može naručiti čak i s "tetovažom" i stripovskim motivom), a iznimno je elegantna staklena kada za dvoje Milo s kožnatim naslonima. U (polu)staklenoj verziji odlično izgleda i Teucova kutna kada View, koja sjajno vizualno "otvara" prostor. Neobičnim izgledom plijeni i Aquaestilova kada Akira u obliku suze, tim više što se može ugraditi u pod ili podignutu etažu tako da u nju ulazite kao u bazen. Vrhunska udobnost zajamčena je "mekanim" dizajnom koji se prilagođava linijama tijela. A želite li pravi domaći "štih", pogledajte kadu obloženu drvom Villeroy & Boch City Life, ili duhovitu čeličnu kadu Vieques u starinskom stilu, s potpisom nenadmašne Patricije Urquiole.



Hansgrohe - Axor Urquiolita samostojeća kada s drskom za ručnik dizajnerski je biser Patricije Urquiole